"汽车江湖"风起云涌

# 上海车展管窥革新

从2017上海车展的展馆出 来,来自澳大利亚的汽车设计专 家艾伦感叹,从业十几年来,汽 车产业的变化从来没有如此迅 猛过,伴随新能源、人工智能等 新技术集群的爆发,汽车制造不 再是"流水线式"的生产,"遇上 一个好的时代,见证变化的我们 是幸运的",他说。

2017第十七届上海国际汽 车工业展览会(简称上海车展)19 日至28日在沪亮相,吸引了来 自18个国家和地区的1000多家 汽车厂商参展。相比往年,车展 上豪车依然闪耀,但无论是展商 还是观众,人们更为关注的是: 这场"汽车江湖"将掀起怎样的 风浪,未来汽车又将是何模样?

## 新能源车占比超一成

数据显示,在今年参展的 1400多辆新车中,新能源汽车有 159辆,占比超过一成。

新能源车蝉联全球销量第 ·的比亚迪,以"电动·未来王朝 创造"为主题,携旗下王朝概念 车、宋DM、宋EV300等车型亮相 车展。比亚迪董事长兼总裁王 传福此前指出,新能源交通的下 一个爆发点是私家车,"电动化 的趋势已不可逆转,中短期内, 插电式混合动力将是主流"。

值得一提的是,豪车品牌也 刮起"绿色风",此番亮相上海车 展的保时捷,带来混合动力豪华 轿车Panamera Turbo S E-Hybrid 行政加长版。据介绍,这款 车既能在短途中实现零排放电 动驾驶,又具备高性能跑车的驾



驶动态性,预计于今年10月在中 国上市。

车展上,车企也试图解决目 前新能源车发展的"痛点",正道 集团联合汽车设计公司宾尼法 利纳,打造豪华轿车正道 H600 等三款生态可持续型电驱动概 念车,隐藏有可以自主发电的 "秘密武器"——其采用的"微型 涡轮发电机增程器"可随时随地 为车辆运行提供电力,无需依赖 充电桩与充电网络,或可解决新 能源车"里程焦虑"这一瓶颈。

## 未来汽车愈发"聪明"

2017上海车展前,由上汽集 团自主研发的无人驾驶智能汽 车进行国内首次开放测试,依托 最新科技,智能汽车装上了"大 脑"和"眼睛",无需人工驾驶,即 可向前行进。测试中,该智能汽 车展示了自动转弯、自动调头行 驶、自动导航等6项功能,堪称

此次车展上,上汽集团又有 新动作,互联网汽车荣威i6和互 联网新能源汽车荣威 ei6 同台亮 相。上汽荣威方面披露,其第一 季度销量超过9万辆,其中,新 能源、互联网车型等全新一代产 品的占比近60%。

"马上就到咖啡店了,帮您 点一杯拿铁吧。"荣威 i6 搭载最 新的智能互联系统,在接近车主 经常消费的咖啡馆前会温馨提 醒。荣威ei6也有类似互联网科 技,极具"互联网汽车"的未来科 技感,该车还针对用户"找桩难" 的痛点,提供充电桩搜索和实时 电价查询等信息。

融合新科技,汽车"新物种" 变得越来越聪明。诚如阿里巴 巴集团技术委员会主席王坚所 言,互联网会像道路一样,变成 汽车的一个新的基础设施。

#### 科技革新"遍地开花"

高科技正影响着汽车制造产 业链。在自动驾驶领域,汽车座 椅供应商安道拓在车展上发布了 其最新的 AII7概念座椅,应用于 第3和第4级别自动驾驶车辆。

"在未来,人工开车时间会不 断缩小,直到最后缩小到零,这就 是无人驾驶。"安道拓全球创新与 设计副总裁Richard Chung说。

他表示,在无人驾驶汽车 里,人们可以工作、放松、聊天、 与家人互动等,汽车座椅也会呈 现新的特点,"AII7概念座椅有 15项创新技术,涵盖下一代的汽 车造型,是为2020年设计的"。

(钟信)

## 时间、里程, 汽车保养该按哪种?

一般来说,4S店都会让车主将车子 每5000公里或半年就开到店里保养一 番。甚至有的2000公里或3个月就让来 保养,理由就是国内用车环境太差,交通 拥堵,为了让车有更好的状态,还是缩短 保养周期吧。

其实4S店缩短保养周期,提高保养频 率是为了赚取更多的配件销售利润和工 时费。那么,车子的到底该按哪种标准来 进行保养? 新浪汽车分两种情况来说明。

## 质保期内:听4S店的

车子在日常生活中使用的频率是较 高的,但不排除有些人买了车放在家里的 时间更多这种情况。当接到 4S 店电话要 求对车子进行保养的时候,车主可能会想 着车子都没怎么开,应该不用做保养吧。

其实不然,汽车在使用过程中一些部 件会产生磨损,并且机油使用时间过长会 氧化变质,发动机更是得不到良好的润 滑,所以半年左右即使里程数不够也应该 去保养换机油。如果保养时间到了,里程 数还差了很多,那么可以联系4S店,讲清 楚自己的状况并询问是否能延期保养。 一般来说,在质保期内还是按4S店的要 求来较好,不然可能会使汽车脱保。

### 质保期后: 听汽车的

过了保质期的就听车子的,不用再理 会4S店的提醒或催促。如果平时车用得 少,应尽量把里程跑够,再到店做保养。 若平时用车比较多,里程数自然也随之上 升,虽不一定能跑够规定的里程数,但也 应该按照规定的时间来进行保养。太迟 的保养会影响维修或者性能等。

其实汽车没有车商说得那么娇气,但 也要多注意用车过程中车子的状态。遇 到问题尽早解决,降低车子的损耗才能延 长车子各部件的寿命。再者开车图个舒 心方便,别因疏于维护而损坏汽车,开起 来也影响自己心情。





## 广汽本田-平顶山市锦祥汽车销售有限公司

销售热线: 0375-3985777 24小时救援电话: 0375-3986777 地址:平顶山市建设路东段(皇台徐村对面)



关注即可第一时间获得最新汽 大注即可第一时间获得最新汽 车资讯、维修保养、优惠信息、 **一** 还可在线询价、保养预约等